10 knacc

Penienue 3aja4 Ha BeTBJIEHHE
1) Ompenenurte 3HaYEHUE IEPEMEHHOM C ITOCIIE BHITOJHCHHS CIIEAYIOIIETO
(parmMenTa nporpaMmsi:
a .= 100;
b :=30;
a:=a-b*3;
if a> b then
c:=a-b
elsec:=b-a;
1)20 2)70 3) -20 4) 180
2) Ompenenute 3HaYCHNUE IEPEMEHHOM C MOCIIE BBIOIHECHUS CIICIYIOIIETO
dbparmMeHTa mporpaMmsl:
a:=o;
b :=15;
a:=b-a*2;
if a> b then
c:=a+b
elsec:=b—a;
1)-3 2)33 3) 18 4) 12
3) OHpe)IeJ'II/ITC 3HAUYCHUC nepeMeHHoﬁ C II0CJI€ BBIIIOJHECHUA CJICAYHOLICTO
(dparMeHTa nporpamMmsi:
a :=40;
b :=10;
b:=a-2*b;
if a < 2*b then
c:=a
else ¢ :=b;
1)60 2)40 3) 20 4) 10
4) Ompeaenute 3HAYCHUE IEPEMEHHO# C TIOCIIE BBIMOJHEHUS CIICTYIOIIETO
(dparmMeHTa nporpaMmsl, B KOTOPOM a, b U ¢ — IepeMEHHBIE
BEIIIECTBEHHOTO (JEHCTBUTEIHLHOTO) THIIA!
a:=120;
b :=100;
a:=a+b/2;
if b<al/2then
c:=b+a
elsec:=b+al2
1)c=105 2)c=160

3)c=185 4)c=270

3axaposa O.H.
5) OmnpenenuTe 3HaYCHHUE TIEPEMEHHOM M TIOCIIE BBIMOJIHEHUS (parMeHTa

ajaropuTMa.
m:=54;
n:=16;
n:=n-m; m:=m-n;
| \J

6) Omnpenenute 3HaUYCHHE IEPEMEHHOM & TOCIE BBIIIOIHEHUS (hparMeHTa
aJIrOpuTMa.

ga

HeT

b:=b+1;
a:=a*2;
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7) Onpenenurte 3HAYCHHS TIEPEMEHHBIX X M Y TIOCJIC BBITIOJIHEHHS )parMeHTa

aITOpUTMA.
x:=10;
y:=15;
HeT
na
A2 | x:=x+5;
y:=y-5; A
HeT
X:=x-3;
y:=y+5;
y
8) Omnpenenute 3HaYCHNUE TIEPEMEHHOM A MMOCIIE BHIIOJHEHUS (hparMeHTa
alropuTM™MaA.
a:=16;
b:=2;
na
HeT
b:=b*2;
a:=a+2;
y

3axaposa O.H.
9) Omnpenenurte 3HaYEHUE IEPEMEHHON D mocITe BeImoHEHNs (pparmMeHTa

ajropurTMa.
a:=2;
b:=0;
na
HeT
a:=a+l;
b:=b+a;
10) 3anuimmuTe 3HaYCHUE TIPEMEHHOMU S TI0CIIE BBITIOJHEHUS ()parMeHTa
ajropuTMa:

s:=s+n

-

n:=n+l
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11) Ompenenure 3HaUYECHUE TEPEMEHHOM b TIOCIe BRIMOIHEHHS (pparMenTa

ITOPUTMA.

HeT

b:=b+a;

a:=a-1;

aa

\J

12) Onpenenurte 3HaYeHUE TepeMeHHON D mocie BeimonHeHus pparmenta

aJIropuTMa.

a:=256;
b:=0;

HeT

a:=a/2;

b:=b+a;

aa

3axaposa O.H.
13) Onpenenure 3HaueHue epeMeHHoi b mocie BeimonHeHus GparmeHTa

aNIropuTMa:
a:=1;
b:=10;
>
Y
b:=b-3;
a:=a+b;
HeT na
b:=a-b; j
14) Onipenenure a:=7; b:=-1;
3HAYEHHE <
IIEPEMEHHOM A I10CIIe v
BBIIIOJIHCHUS a:=a-2: b:=b+2
¢parmeHTa
anropurTMma.
HeT
a <= 07
A 4
b:=b-3; a:=a*b
na

HeT
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15) Onpenenure 3HaYeHHE
IIEPEMEHHOM C 110Cie
BBITNOJIHEHUs parMeHTa
aJIropuTMa.

b:=-3; ¢:=13;

P 4

HeT
c >= 47
na
c:=c-2; b:=b+c
¥
na

b < 2?

HeT

c:=c+l; b:=b-3

16) Onpenenure 3HaUeHKE MepeMeHHON D mocie BeimoHeHus GpparmeHTa

aJIropuTMa.

HeT

aa

a:=a+l;
b:=b+a;

3axaposa O.H.
3ananue:

HCIPABUTH OIMOKH B MPOCTOi MPpOrpaMMe ¢ yCJIOBHBIMH OIlePaTOPaAMHU

1) Jlana

nporpamMma, — KOTopas  pemiaer — ypaBHeHue  «ax+b=0»

OTHOCHUTECIIBHO X UIA TI00BIX YKCEN A U b, BBCACHHBIX C KJIaBHATYPBhI.

var a, b, x: real;
begin
readln(a,b,x);

if b = 0 then
write('x = 0'")
else

if a = 0 then
write ('HeT pewenwmit')
else

write('x =',-b/a);
end.

2) Jlana mporpamma, KOTOpasi periaetT ypaBHEHHE « a|X| =D » oTHOCHTENBHO X

JUIA JIFOOBIX YHCEII a U b, BBCJICHHBIX C KJIaBHATYPHI. Bce uncna cunraroTcs
HeﬁCTBHTCHBHBIMH.

var a,b,x: real;

begin

readln(a,b,x) ;

if a = 0 then

if b = 0 then

write ('mwb6oe umcio')

else write ('mer pewenmit')
else

if b = 0 then

write('x = 0')

else write('x =',b/a,' wmmm x =',-b/a);
end.

3) Mana mporpamma, KOTOpasi BBOJUT TPH IIEJbIX YKCIIa B IepeMeHHbIe a, b u
C, a TOTOM COpPTUPYET HX TaK, 4YTOOBl B TEPEMEHHOW & O0Ka3aloch
HaMMEHBIIIEe YUCITI0, B TIEpEMEHHOM b — cpeanee 4mcio, a B IepeMeHHO C
— HanOobIIIee YUCTIO.

end.

var a, b, ¢, x: integer;

begin

read(a, b, ¢, x);

if a > b then begin x:=a; a:=b; b:=x; end;
if b > ¢ then begin x:=b; b:=c; c:=x; end;
write(a,b,c);
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4)

Jlana mporpamMma, KOTopas pellaeT YypaBHEHHE

KJIaBUATYPBI, O KOTOPBIX 3aBEIOMO U3BeCTHO, 4To a#0, b#0 u c£0.
var a, b, ¢, D, x1, x2: real;
begin
readln(a, b, ¢, x1, x2);
D := b*b - 4*a*c;

ifD>0

then begin

x1 := (-b + sqrt(D))/(2*a);
x2 := (-b - sqrt(D))/(2*a);
write('xl =', x1);
write('x2 =', x2); end

else writeln ('mgeMcTBUTEeNBHEIX KOPHEM HeT') ;

end.

5) JlaHa mporpaMma, KOTOpasi ONpeessieT, UMEETCs JIM CPEIN BBEJACHHBIX C
KJIaBUATYPBI OJIOKUTEIBHBIX IIEJIBIX YUCET a K D XOTst ObI OIHO YETHOE.

6)

end

var a, b: integer;

begin

readln(a, b);

a := amod 2;

if a > 0 then b

if b > 0 then
writeln ('ueTHHX uMcesn HeT')

else writeln ('ueTHoe umciio ecTn') ;

end.

nporpamma,

:= b mod 2;

Jana KOTOpasi  ONpELCIIsET,

BBIBOJIUTH COOTBETCTBYIOIIIEE TEKCTOBOE COOOIIIEHUE.
var x, y, z: real;
begin
readln (x, y, z);
if (x + y > z) then
begin
if (x + z > y) then
if (y + z > x) then
writeln (' TpeyrolbHMK INOCTPOUTE MOXHO') ;
end
else writeln('TpeyroibHMKk NOCTPOUTE HENBL3s') ;

ax’ +bx+c=0
OTHOCUTEIBHO X Ui JEHCTBUTENIBHBIX 4HCEd a, D, ¢, BBEIECHHBIX C

MOKHO JIM TIOCTPOUTH
TPEYrOJIbHUK W3 OTPE3KOB € JiIMHamMHu X, y, Z. Ilporpamma nomxHa

7) Jlana mporpamma, KOTopasi peiiaeT HepaBeHCTBO

3axaposa O.H.

a
>0 OTHOCHUTEIBHO

bx

X 1 BCEX HCEHYJIEBBIX ﬂeﬁCTBHTeHBHBIX gucen a=0 wu b;tO,

BBEJICHHBIX C KJIaBUATYPBHI.
var a, b, x: real;
begin
readln(a, b, x);
if b > 0 then

write('x > ', a, ' mmm x < 0')
else

if a > 0 then

write('0 < x < ', a)

else

write(a, ' < x < 0');

end.



